

## 正 誤 表

「今日の助産（改訂第4版 第1刷）」

下記の箇所にご迷惑をいたしました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正																													
31	表Ⅱ-3 子宮の機能的変化	<p style="text-align: center;">(下表に差し替え)</p> <p style="text-align: center;">表Ⅱ-3 子宮の機能的変化</p> <table border="1" style="width: 100%; border-collapse: collapse; text-align: center;"> <thead> <tr> <th rowspan="2"></th> <th colspan="2">子宮洞・頸管筋activityの優位性</th> <th colspan="3">ヒト子宮・腔筋に対するPG作用</th> </tr> <tr> <th>子宮洞</th> <th>子宮頸管</th> <th>A<sub>2</sub></th> <th>E<sub>2</sub></th> <th>F<sub>2α</sub></th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>非妊娠時</td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> </tr> <tr> <td>妊娠期</td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> </tr> <tr> <td>分娩期</td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> </tr> </tbody> </table> <p style="text-align: center; font-size: small;"> <span style="color: red;">■</span> 強収縮    <span style="color: lightcoral;">■</span> 弱収縮    <span style="color: black;">■</span> 強弛緩    <span style="color: lightgrey;">■</span> 弱弛緩         </p>		子宮洞・頸管筋activityの優位性		ヒト子宮・腔筋に対するPG作用			子宮洞	子宮頸管	A <sub>2</sub>	E <sub>2</sub>	F <sub>2α</sub>	非妊娠時						妊娠期						分娩期						
	子宮洞・頸管筋activityの優位性			ヒト子宮・腔筋に対するPG作用																												
	子宮洞	子宮頸管	A <sub>2</sub>	E <sub>2</sub>	F <sub>2α</sub>																											
非妊娠時																																
妊娠期																																
分娩期																																

400	「データ・情報」欄 上から 2～5 行目	<ul style="list-style-type: none"> <li>・初産 <math>Y = 18.2 - 3.60X + 0.23X^2</math></li> <li>・経産 <math>Y = 10.0 - 1.62X + 0.10X^2</math></li> </ul> <p>Y = 分娩所要時間 X = 頸管開大度</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>・初産 <math>Y = 18.2 - 3.60X + 0.23X</math></li> <li>・経産 <math>Y = 10.0 - 1.62X + 0.10X</math></li> </ul> <p>Y = 分娩第 1 期の所要時間 X = 分娩開始時頸管開大度</p>
400	表 II-9 頭位分娩の所要時間 (Friedman)	<p>(初産婦の欄, 下から 3 行目)</p> <p><u>8.0</u> ± 0.08</p> <p>(経産婦の欄, 下から 1 行目)</p> <p><u>0.24</u> ± 0.01</p>	<p>(初産婦の欄, 下から 3 行目)</p> <p><u>3.0</u> ± 0.08</p> <p>(経産婦の欄, 下から 1 行目)</p> <p><u>0.29</u> ± 0.01</p>
403	「データ・情報」欄 下から 2 行目	$W = \underline{513.36} B - 1,498.38$	$W = \underline{51.336} B - 1,498.38$

2020 年 12 月 2 日  
株式会社南江堂